Kontpoabhast pabora Nel
nmo MaTeMaTuke 4 KJjacc
1. Pemnm 3agauy:
N3 32 MeTpoB TKaHU CHIWJIN 8 OJMHAKOBBIX IJ1aTheB. CKOJIBKO MOTpeOyeTCs METPOB
TKaHH, YTOOBI CIINUTE 12 TaKUX IIaTheB?

2. Haiigu 3HaveHusi BbIpaskeHWH (3aNMIIN pellleHUue B CTOJIOMK).

109 - 7 486 -2 686 : 7 608 — 359
3-251 436:4 93:3 328 + 296
3. Borumcam: 72 +48 : (3 2) (230 + 600) - (570 - 70)

4.,  BbIYHCIM TIEPUMETP U IUIOMIA b MPSIMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMH 8 CM M 3 CM.
5*. Tlpomomxwu psia uuce, 3anucas eme 3 yucna: 608, 618, 628.

6*. CocTaBb BbIpaXXEHHE, JUIsl BRIUUCIECHUSI KOTOPOT'O HAJIO0 BBHIMOIHUTH (110 TIOPSJIKY)
BBIYUTAHUE, JICJICHUE, CII0KCHHUE.

7*. Jlorndeckas 3ajaqa.
ToproBka, cujisi Ha peIHKE, cooOpaxana: «Eciu Kk MouM si6JiokamM TpUOaBUThH MOJTOBUHY
UX, J1a €€ JeCITOK, TO y MeHs ObLia Obl 1iefiast COTHs». CKOIbKO 070K y He€ ObLI0?

KounrpouabHas padora Ne2
o MareMaTHnke 4 Kjiacc

1. 3anumu yncaa ot 3798 no 3806.

2. 3anuiuy 4ucio, B KOTOPOM:

a) 15 enuaun IV knacca, 30 equnaui |1 kmacca, 567 equnani 11, 306 equaunn | kimacca.
0) 168 MunmmonoB 48 Teicsd 30 eauHMIIL.

B) 27 MUJIZTMOHOB 27 THICSY 27 €AUHMUIIL.

r) 3 Mmumnapaa 430 MumuoHoB S Teicsiy S0 eTUHUIL.

3. Beruuciu:

64 000 : 1 000 7800x 10

3000 +400+50 + 9 400 376 — 400 000 - 70
5000 + 60 + 2 543 605 - 500 000 — 600
9000 +5 43 879 — 43 000 — 800

4. Pemn 3anauy.

Tokapp 3a 7-uacoBoil paboumii JeHb BbITaUMBaeT 63 geTany, a €ro y4eHWK 3a 6 4 B JI€Hb
BbITaunBaeT 30 Takux aeraneil. Ha ckonbko Oonbliie Aetaned BbhITauMBaeT 3a 1 4 pabouuii, yem
€ro y4eHukKk?

5. Pemmn ypaBHenusi. 108 :a=9 b:3=11 14xc=42

6*. 3anuiM ABy3HAYHOE YMCIIO, B KOTOPOM €JUHUI] Ha 3 OOJbIlIe YeM JECATKOB, a cymma LHUPp
paBHa 15.



Kontpoabnasi padora Ne3
Mo MmareMaTuke 4 Kjacce

1. Peumm 3amauy:
B xonmeprHoM 3ae 2000 mect. B maprepe 1200 mect. B amdurearpe mect B 3
pa3a MeHbILIE, YeEM B IMapTepe, a OCTalbHble MecTa Ha OaskoHe. CKOJIBKO MECT Ha

Oaskone?

2. Haiinu 3HaYeHNsI BbIPAKEHUIA:
(10283 + 16789) : 9 5¢(125+75):20+ 80
(200496 -134597) « 2

3. CpaBHH, IOCTABb 3HAKH <, >, =:
6T20KT...6T211 20 kM 300 M ... 23000 m
3cyTl0u ... 190 4

4.  Pewmn ypaBHeHHUe:
3ex=87-6

5. Haiinu nepumMeTp | TUI0IIa b MPSAMOYTOJIBHUKA, €CIIH €T0 JITMHA 9 CM, a IIMprHA Ha
5 ¢cM MEHBbIIIE.

Kontpoabnas padora Ned
o MaremMaTuke 4 Kjiacc
1. Pemim 3agauy.
OT AByX NPUCTBHEHN, HAXOIAIIMXCS HA paccTOSSHUM 90 KM Ipyr OT Apyra, OJJHOBPEMEHHO
OTHPABUJIIMCh HABCTpPEUYy IpYyr APYry JBa TeloXoJa M BCTPETWUIUCh yepe3 2 daca.
Cxopocth oxHOTO M3 HUX 21 kM/4. C Kakoil CKOPOCTBIO IIeJl BTOPOM TEmiIoxoa?

2. Bo1uncjiu, BbIIIOJHUB 3alHCh CTOJ0OMKOM.

43600 x 5 2400 x 30 540 x 700 80 x 356
3. Pemin ypaBHeHusl.

X —-546 =35+ 64 X x(500:100) = 125

4. Boipa3u B YKa3aHHbIX eIMHULAX H3MEpPEeHUsl.
45mM2 oM = ....AM 8TS5S1=..KI

7cyr. l4u.=.....4u 20 000cm? = ...... M2

5*. Ha npsmoit ormetrin 10 Toyek Tak, YTO PaCCTOSIHME MEXKIY JIOOBIMU COCEIHUMU
TOYKaMU paBHO 5 cM. KakoBO paccTosiHue MEeX1y KpalHUMU TOUKaMu?



KontpoabHast pabora NedS
o MmaremMaTuke 4 Kjacc
1. Pemm 3agauy.
N3 nmutomuuka mpuBe3nu 3 600 JIyKOBHI[ TIOJBIIAHOB, a JIYKOBHI[ UPUCOB — B 5 pa3s
Oospie. JIBeHaAlaTyH0 YacTh BCEX  HMPHUCOB MOCAAWIM Ha TOPOJCKHE KIyMOBI, a
OCTaJIbHBIC OTAAIM B JE€TCKHE cabl. CKOJIBKO UPUCOB MOCAJAT B JETCKUX cajiax?

2. Boruuc/iv 3HaYeHUS BbIPAKEHU U c/1eJiail IPOBEPKY.
358 x209 2 884 840 :471

3. BoInoJiHu AeiicTBUS, BCTABb MPONYILIIEHHbIE YU CJIA.
33M49 cm + 22 M 68 cM = ...M...CM

8 muda 10 ¢ — 7 MmuH 45 ¢ = ...MHH...C

312075 kr— 81198 KI = ...T...II...KT

4. Pemin ypaBHeHue.
112:x=48:6

5*. CKOJBKO HYXKHO JTOCOK JJUHOM 3 M M IIMPUHON 2 JM, YTOOBI HACTEIUTh TOJ B
KBaJpaTHON KOMHATE, CTOPOHOA KOTOPOH 6 M?

Hrorosasi KoHTpOJILHAsA padoTa
10 MaTeMaTuke 4 Kiacc
1. Pemim 3agauy.
N3 nByx ropojaoB OJHOBPEMEHHO HABCTpeUy APYr JAPYry OTIPABWIUCH CKOPBIM H
TOBapHbIN moe3na. O’ BecTpeTuinch yepe3 13 4. KakoBo paccTosiHue Mexy Topoaamu,
€CJI U3BECTHO, YTO CKOPOCTh ckoporo moe3ga 100 kM/4, a CKOPOCTh TOBapHOTO MOE3/a
COCTABJIET MOJOBUHY OT €r0 CKOPOCTU?

2. Bblunc/iu 3Ha4eHHe BbIPAKeHHIl.

815 x 204 — (8963 +68077) : 36 9676+12237-8787x2:29
3. CpaBHH BeJIMYUHBI.

5400 kr ....54 1 4420 MuH ..... 420 MuH

970 cm ... 97 M 3 am? 7 em?.... 307 cm?

4. Pemin ypaBHeHuMe. X-8700=1700

S. Peuiu 3axauy.
Y4acTok mpsSMOYTroJIbHON (POPMBI, IMIMPHUHA KOTOPOTO B 2 paza MEHBIIE JJIMHBI, 3aCesn
oBcoM. [lepumeTp yuactka 1 140 m. UeMy paBHa ero miomaas?

6*. Onst u Anéma nmo3HakoMmwuch 7 jiet Hazaa. Ckoybko JieT Toraa 6eu1o One, ecim yepe3
5 netr Anéme 6ynet 17 net u on crapue Onu Ha 2 roga?



